






Szózat Véleményezés 

 

   Egressy Béni  Szózat c. műve második himnuszunk. Prozódiája, ritmikája viszont sokszor    

problémát okoz. 

   Balázs Oszkár, neves zenepedagógus kidolgozott egy fantasztikusan jó módszert, amelynek 

segítségével fokról fokra haladva könnyen megtanulhatja minden gyermek a Szózatot. Fontos, 

hogy annak ritmusa egyértelmű legyen a jövő generáció, és minden ember számára. 

   Olyan formátumú kottaképeket alkalmaz, amely segítséget nyújt nem csak a zenét tanuló 

ifjak számára. A gyors és eredményes tanulást elősegíti egy szép, csengő hangú harangjáték, 

amelyet a tanár, vagy egy ügyesebb gyerek szólaltat meg.  

   Jónak tartom, és a legnagyobb mértékben támogatom a Szózat tanításának ezt a nagyszerű 

módszerét. 

Medveczky Ádám 

karmester, címzetes egyetemi tanár 

 
AJÁNLÁS 
 
Oszi bácsiék módszere a mai, gyorsan változó világban is megtalálja a helyes 
megoldást a hagyományos eszközökkel való zenei nevelésre. A Szózat 
bonyolultabb ritmikájának megtanítására kidolgozott rendszerük más, pontozott 
ritmusokat tartalmazó dallamok megtanulására is alkalmas lehet. Egyszerű, 
átlátható, ugyanakkor mély pedagógiai elkötelezettségről tanúskodik. Remélem, 
sok hasonló ötletük lesz még :-) 
 
Holló Aurél (a Kossuth-díjas Amadinda együttes tagja, a Bartók Konzervatórium tanára) 
 

Szakvélemény a Szózat tanításához 

Balázs Oszkár csengettyű-harangjait évek óta nagy sikerrel alkalmazzuk a Budapesti Énekes 

Iskolában és a Szent Efrém Férfikar koncertjein is állandóan megszólalnak, itthon is és 

külföldön is. 

Ezért nagy érdeklődéssel vizsgáltam meg, hogy a Szózat tanításának megkönnyítésére és 

segítésére kidolgozott ritmus-előkészítő és a talpas harangjáték – amely a dallamtanulást, a 

szolmizációt hivatott segíteni – milyen módszertani előnyöket kínál ebben a nem könnyű 

feladatban. Egressy Béni zenéje ugyanis a magyar nemzeti romantika verbunkos ágához 

tartozik, s ezért dallamilag és ritmikailag is nehéz a Szózatot a kisebb gyerekeknek 

megtanítani. 

Örömmel állapítottam meg, hogy a kotta is és a hangszer is minden bizonnyal nagy 

segítséget nyújt a zenepedagógus kollégáknak második nemzeti himnuszunk tanításában, 

ezért ajánlom és támogatom ennek a módszernek a terjesztését. 

             Bubnó Tamás 

                                                                                            tanár, karvezető 

                                                                                   Liszt-díjas, Érdemes Művész 

 


